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Aktualności

Narodowa Loteria paragonowa 2015-10-29
Urząd Skarbowy w Oświęcimiu informuje, że wystawione w październiku

paragony fiskalne, które mają wziąć udział w Narodowej Loterii Paragonowej
można rejestrować w systemie tylko do końca października.

Paragony fiskalne można rejestrować na stronie www.loteriaparagonowa.gov.pl. Najbliższe
losowanie odbędzie się 16 listopada 2015r.

Aby wziąć udział w loterii, wystarczy mieć ukończone 18 lat i paragon fiskalny na minimum 10
zł oraz zarejestrować go na stronie www.loteriaparagonowa.gov.pl

Do loterii przyjmowane są tylko paragony fiskalne. Można zgłosić ich dowolną liczbę, przy czym
jeden paragon można zgłosić tylko raz w loterii, niezależnie od kwoty zakupu. Zgodnie

z zasadami loterii raz w miesiącu będzie można wylosować Opla Astrę, a raz na kwartał - Opla
Insignię. Ponadto można wygrać nowoczesne laptopy Lenovo Thinkpad oraz iPad-y Air 2.

Losowania najcenniejszych nagród będzie można obejrzeć na żywo w TVP Regionalna. Wyniki
losowań będą publikowane na stronie www.loteriaparagonowa.gov.pl/ wyniki w dniu losowań.
Zwycięzcy losowań nie mogą wymieniać nagród na inne ani otrzymać ich wartości w gotówce.

Nagrody w Narodowej Loterii Paragonowej są zwolnione z podatku.

Wszystkie informacje o Loterii dostępne są na stronie:
www.loteriaparagonowa.gov.pl 

Urząd Skarbowy w Oświęcimiu zaprasza do udziału w Narodowej Loterii
Paragonowej.
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